



Если Вы желаете добиться успеха, начиная заниматься каким-то делом, не забудьте свериться с  нашим астрологическим лунным календарем. Определите, соответствуют ли Ваши действия тому, что подсказывает Луна и ее месторасположение.

Расклад по дням на **сентябрь 2011** года. При составлении рекомендаций учтены глобальные астрологические влияния, ответственные за успех или неудачу в тех или иных делах или начинаниях. Наибольшее значение имеют местоположение и фазы луны.

В год Кролика многое резко изменится, по крайней мере, так должно быть, если судить по прошлым годам, которым покровительствовал Кролик. Глобальные потрясения в обществе и в отдельных судьбах, державшие в постоянном тоне человечество весь год Тигра, словно отрежет. Все устали, сама планета устала от «человека», а потому в год миролюбивого Кролика стоит ждать плавного развития событий, а иногда и полного застоя. В этот год не будет правительственных переворотов, размахивания флагами на площадях, стрельбы и капитального социального ремонта. В худшем случае останутся некоторые отголоски прошлого года, но они не станут вводить нас в нервное состояние. Течение всех событий будет выглядеть предсказуемым, а оттого нестрашным. Самой, пожалуй, главной тенденцией года Кролика должна стать любовь во всех ее проявлениях: от гурманства и сексуальных излишеств до новых течений в искусстве.

Начатые в середине месяца процессы, характеризующиеся противостоянием и столкновением интересов, породят массу проявлений отрицательной энергетики. Проще говоря, повылезают на передний план мошенники, воры, интриганы, всяческие склочники и любители половить рыбку в мутной воде, которые будут использовать возникающие ситуации для личного обогащения, одновременно разрушая попытки наладить диалог. Те, кто станет решать свои проблемы честными способами, окажутся в затруднительном положении. Такой прогноз предлагается сайтом vip-goroskop.ru.



Финансовый гороскоп по знаку зодиака (с 12 по 18 сентября) для знака Овен

В четверг возможны крупные расходы или денежные потери. В пятницу вам могут предъявить претензии финансового характера, и если у вас не хватит дипломатических способностей для решения проблемы, то вероятен серьезный конфликт.

Телец

В начале недели вероятны определенные материальными затруднения. Но уже среда порадует денежными поступлениями. Воскресенье окажется удачным днем для похода по магазинам и совершения крупных приобретений.

Близнецы

Финансовое положение подобно раскачивающемуся маятнику. В первой половине недели вероятны денежные поступления, но они могут перекрываться непредвиденными расходами. Постарайтесь в пятницу не предпринимать рискованных вложений, так как вероятность материальных потерь очень велика.

Рак

Особых финансовых проблем на этой неделе не предвидится. Впрочем, поступлений звезды тоже особых не обещают. Своевременным будет поиск нового источника заработка. Во вторник не следует рисковать ни в чем, а азартные игры просто противопоказаны. В среду или четверг вы, возможно, получите деньги, но сумма будет некрупной.

Лев

Финансовое положение не способствует затратам. Скрупулезный расчет и разумная экономия спасут вас от ненужных проблем. Тем более что деньги пригодятся в ближайшее время - на важное дело. Будьте аккуратнее с бумагами и документами.

Дева

Хорошая неделя, особенно для того, чтобы сосредоточиться на заработках. На этой неделе будьте внимательнее к своим словам и четко формулируйте мысли, иначе некоторые ваши высказывания могут быть восприняты как финансовые обещания.

Весы

Особых проблем в сфере финансовой деятельности не намечается. Чтобы вам хватило денег на осуществление задуманного, необходимо очень четко понимать, сколько вам действительно требуется. Отсутствие же расчетов может привести к потерям. Смело рассчитывайте на финансовую поддержку извне.

Скорпион

Если на предыдущей неделе вы не проявили излишней расточительности, то вашему финансовому положению ничего не грозит. Дела детей могут потребовать материальных вложений. В четверг или пятницу возможны денежные поступления.

Стрелец

Во вторник и среду будьте осторожнее с деловыми бумагами. Намеченные финансовые планы, скорее всего, начнут реализовываться в вашу пользу. Вам остается быть внимательнее. Деловые поездки увенчаются успехом и позволят спокойно смотреть в завтрашний день. В воскресенье возможны денежные поступления.

Козерог

Среда - удачный день для запланированных встреч и деловых переговоров. Пятница же, напротив, - день обманов и обольщения в финансовой сфере. В этот день постарайтесь не носить с собой крупных сумм. В воскресенье вероятны денежные поступления.

Водолей

Деловой успех может во многом зависеть от вашего имиджа, поэтому не жалейте денег на себя. Финансовое положение пока что достаточно стабильно, чтобы это себе позволить. В воскресенье вероятны денежные поступления.

Рыбы

Вероятна денежная прибыль. Постарайтесь правильно рассчитать стратегию поведения - тогда финансовое положение улучшится многократно. Не стоит увлекаться азартными играми и походами в казино. Подарок любимому человеку будет очень своевременен.

[Аналитическая служба ИАП \(РА\) "НБРА-IBRA"](#)